



REPUBLIKA SLOVENIJA
Center za socialno delo Kranj
Slovenski trg 1, 4000 KRANJ, SLOVENIJA

Datum: 13.3.2003

DRUŠTVO ZA PREVENTIVNO DELO
TRŽAŠKA 2
1000 LJUBLJANA

Zadeva: Predstavitev učinkov izvedbe projekta Mladinske delavnice v šolskem letu 2000/01 v lokalni skupnosti mesta Kranj na strokovnem svetu CSD Kranj

Strokovni svet se je seznanil z izvajanjem projekta MD, ki ga v lokalni skupnosti koordinira in izvaja Center za socialno delo Kranj. Projekt vodi Bojana Jekovec, univ.dipl.pedagog. - mentor projekta MD.

1. PROBLEMI DOSEDANJE IZVEDBE IN NADALJNEGA RAZVOJA PROGRAMA MD V NAŠI LOKALNI SKUPNOSTI

A. Ocena dosedanje izvedbe projekta Mladinske delavnice v lokalni skupnosti mesta Kranj na osnovi predstavitve izvajanja.

Projekt se izvaja dvanajsto šolsko leto. Tekom let se je projekt izvajal na vseh osnovnih šolah v lokalni skupnosti mesta Kranj. V obdobju zadnjih petih let pa se izvaja na petih oz. šestih osnovnih šolah. Menimo, da se je projekt ohranil v osnovnih šolah, kjer so strokovne službe in vodstvo šole nudili programu ustrezen suport in splošen pozitiven odnos do izvajanja preventivnih dejavnosti.

Opaziti je, da je v zadnjih dveh letih interes šol večji od možnosti izvajanja.

Naša ocena je, da je projekt dosegel nivo ustreznega ugleda, strokovne vrednosti in je prepoznan v lokalni skupnosti.

Vsakoletna evalvacija kaže visoko stopnjo zadovoljstva strokovnih delavcev na šolah. Prav tako je ocena, ki jo izražajo udeleženi učenci v projektu zelo ugodno in odraža visoko stopnjo uporabnosti naučenih veščin v programu.

Na osnovi rednega sodelovanja s šolsko svetovalno službo je ugotovljeno, da šole projekt prepoznavajo kot učinkovito preventivno dejavnost.

Projekt Mladinske delavnice uresničuje vse cilje nacionalnega programa socialnega varstva do leta 2005 in upošteva vsa načela za uresničevanje teh ciljev, ter je dobra strokovna in sistemsko zgrajena baza za razvoj temu programu podobnih dejavnosti..

B. Ocena strokovnega sveta glede potrebe po nadaljnem izvajanju in širjenju obsega izvedbe projekta MD v naši lokalni skupnosti. Projekt je nedvomno potrebno razvijati in iskati nove možnosti za njegov razvoj. Menimo, da bi bilo smiselno projekt ponuditi tudi rizičnim skupinam otrok z večjo verjetnostjo rizičnega funkcioniranja.

2. PROBLEM STATUSA PROJEKTA MD KOT SOCIALNO PRVENTIVNE DEJAVNOSTI

A. Ocena strokovnega sveta glede statusa projekta Mladinske delavnice v prihodnosti; ali je to dejavnost, ki lahko postane del redne dejavnosti socialnega varstva, kot oblika primarno preventivne dejavnosti na področju socialnega varstva za mlade

Menimo, da projekt že ima izgrajen sistem in deluje na obeh zgoraj navedenih nivojih. Naše mnenje je, da je v skladu z načrtom izvajanja usmeritev in nalog nacionalnega programa socialnega varstva do leta 2005 projekt vsebuje vse elemente tega načrta. Njegovo večletno funkcioniranje potrjuje uresničevanje vseh cijev zastavljenih v nacionalnem programu z vidika razvoja preventivnih dejavnosti v socialnem varstvu.

Projekt je potrebno potrditi na nivoju statusa redne dejavnosti socialnega varstva.

B. Strokovna ocena sveta:

Menimo, da bi Mladinske delavnice lahko opredelili kot obvezno ponudbo za uporabnike na področju socialne preventive s tem, da se jasno opredeli status strokovnega vodje projekta v lokalni skupnosti in zagotovi konstantno financiranje.

Zapisala:
Bojana Jekovec, univ.dipl. pedagog.

Marjan Podbevšek, univ.dipl. pedagog
Direktor

